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(1)(16 bodi) UvaZujte funkce

fa(z) = enGH _ 1, zeRneN.

(a) Ukazte, %e funkce f@) =3 f (z) je dobte definovang redln4 funkce na R.
(b) Ukazte, Ze funkce J Je spojitd na [—1, 1].

(c) Spoétste £1.(0). Mbzete vyuZit bodu (b).)

(2)(16 bodt) UvaZujte mocninnoy fadu

S (1

n!
n=1

(a) Najdéte polomér konvergence této fady.

(b) Se&téte ¥adu na intervalu konvergence.

(c) Vydislete fady S 2

n=1 pl*

(3)(16 bodt) Necht’

_)~% z€[-70),
f(z) = {:1:, z € [0, ),
je 2m-periodicky dodefinovana na R.
(a) Naleznéte rozvoj funkce f do Fourierovy fady.
(b) Zjist&te soudet této fady na R.
(c) Zjistdte, zda konverguje tato fada stejnom&rng na [—m, 7).

(4)(12 bodti) Necht fiR— Rje 2m-periodick4 funkce absolutng spojitd na [—r, 7r

lag, =2 [" f(z) cos(nz),
n € N. UkaZte, e lim na, = 0.
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